
資料２ 

 

 

「生活排水に関するアンケート」集計結果の概要について 

 

１ 目 的 

市民の生活環境を改善し、市内の河川などの水質を保全していくため、公共

下水道整備優先地区に位置付けられていない未計画地区にお住いのかたを対

象に、ご自宅の台所・風呂等からの生活排水の処理状況や、今後の生活排水処

理のご負担に対する考え方を把握する「生活排水に関するアンケート」を郵送

にて実施いたしました。 

 

２ アンケートの方法 

 ・実施時期 平成２９年９月１１日（月）～２９日（金） 

 ・対 象 者 公共下水道整備優先地区に位置付けられていない未計画地区に

住所のある世帯主（共同住宅等にお住いの方を除く） 

 ・発 送 数 4,735 人 

 ・回 答 数 2,061 人（回答率 43.53％） 

・主な設問 

・実際の汚水処理及び浄化槽管理の状況 

・単独処理浄化槽や汲み取り槽から、合併処理浄化槽への変更を希望さ

れるかたが増えると思われる支援策 

・公共下水道が供用開始になった際の接続の可能性とその理由 

 ※設問ごとの集計結果については、別添資料をご参照ください。 

 

 



4,735

2,061

問１　ご自宅の住所についてお伺いします

①　ご自宅の住所についてお伺いします

NO. 選択肢 回答数 構成比 発送数 回答率
11 本米崎 29 1.41% 102 28.43%
13 横堀 6 0.29% 31 19.35%
14 堤 0 0.00% 3 0.00%
15 杉 110 5.34% 251 43.82%
21 額田東郷 2 0.10% 6 33.33%
22 額田南郷 121 5.87% 324 37.35%
23 額田北郷 37 1.80% 97 38.14%
31 菅谷 191 9.27% 450 42.44%
32 福田 142 6.89% 343 41.40%
41 後台 329 15.96% 712 46.21%
42 中台 383 18.58% 807 47.46%
43 東木倉 108 5.24% 239 45.19%
45 豊喰 72 3.49% 196 36.73%
46 津田 59 2.86% 128 46.09%
61 飯田 228 11.06% 532 42.86%
62 鴻巣 1 0.05% 6 16.67%
63 戸崎 9 0.44% 25 36.00%
72 門部 45 2.18% 100 45.00%

1001 静 84 4.08% 169 49.70%
1002 下大賀 0 0.00% 3 0.00%
1003 瓜連 2 0.10% 4 50.00%
1006 中里 55 2.67% 114 48.25%
1007 古徳 1 0.05% 5 20.00%
1008 鹿島 43 2.09% 88 48.86%

市外 3 0.15%
無回答 1 0.05%

2,061 100.00% 4,735 43.53%

「生活排水に関するアンケート」集計結果

アンケート発送数

アンケート集計数

合計

本米崎, 
1.41% 横堀, 0.29%

堤, 0.00%
杉, 5.34%
額田東郷, 

0.10%額田南郷, 
5.87%

額田北郷, 
1.80%

菅谷, 9.27%

福田, 6.89%

後台, 15.96%
中台, 18.58%

東木倉, 5.24%

豊喰, 3.49%
津田, 
2.86%

飯田, 11.06%

鴻巣, 0.05%

戸崎, 0.44%

門部, 2.18%

静, 4.08%
下大賀, 0.00%

瓜連, 0.10%
中里, 2.67%

古徳, 0.05%
鹿島, 2.09% 市外, 0.15%

無回答, 
0.05%
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問２　現在のご自宅の状況についてお伺いします

①　現在のご自宅に実際に住んでいらっしゃるかたの人数は。

NO. 回答数 構成比

0 8 0.39%

1 235 11.40%

2 682 33.09%

3 400 19.41%

4 293 14.22%

5 123 5.97%

6 58 2.81%

7 25 1.21%

8 1 0.05%

236 11.45%

2,061 100.00%

５人

６人

７人

８人

無回答

合計

選択肢

０人

１人

２人

３人

４人

１人, 
11.40%

２人, 
33.09%

３人, 
19.41%

４人, 
14.22%

５人, 5.97%

６人, 2.81%

７人, 1.21%

８人, 0.05% 無回答, 
11.45%
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②　現在のご自宅を建てられた時期は。

NO. 回答数 構成比

1 127 6.16%

2 348 16.89%

3 493 23.92%

4 378 18.34%

5 402 19.51%

6 141 6.84%

7 92 4.46%

8 38 1.84%

42 2.04%

2,061 100.00%

選択肢

１～５年前

６～１５年前

１６～２５年前

無回答

合計

２６～３５年前

３６～４５年前

４６～５５年前

５６年以上前

わからない

１～５年前, 
6.16%

６～１５年

前, 16.89%

１６～２５年

前, 23.92%

２６～３５年

前, 18.34%

３６～４５年

前, 19.51%

４６～５５年

前, 6.84%

５６年以上

前, 4.46%

わからない, 
1.84%

無回答, 
2.04%
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③　今後のトイレ・風呂・台所などの水回りの改修や、ご自宅の建て替えのご予定は。

NO. 回答数 構成比

1 95 4.61%

2 70 3.40%

3 61 2.96%

4 370 17.95%

5 1,238 60.07%

6 78 3.78%

7 54 2.62%

95 4.61%

2,061 100.00%

無回答

合計

選択肢

今後も使いたいが予定はない

１～５年先

６～１０年先

１１～２０年先

改修や建て替えはしたいが時期は未定

自己所有ではないため、わからない

今後は使わないため予定はない

１～５年先, 
4.61%

６～１０年

先, 3.40%

１１～２０年

先, 2.96%

改修や建て

替えはした

いが時期は

未定, 
17.95%

今後も使い

たいが予定

はない, 
60.07%

今後は使わ

ないため予

定はない, 
3.78%

自己所有で

はないた

め、わから

ない, 2.62%

無回答, 
4.61%
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問３　現在のご自宅のトイレからの水の処理の方法をお伺いします。

  ①　現在のご自宅のトイレは水洗トイレになっていますか。

NO. 回答数 構成比

1 1,792 86.95%

2 240 11.64%

29 1.41%

2,061 100.00%

水洗トイレにはなっていない

無回答

合計

選択肢

水洗トイレになっている

水洗トイレ

になってい

る, 86.95%

水洗トイレ

にはなって

いない, 
11.64%

無回答, 
1.41%
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②　前問で「水洗トイレになっている」と回答されたかた、現在のご自宅で水洗トイレにしてから、どの程度の期間がたっていますか。

NO. 回答数 構成比 選択率

1 1,026 57.51% 57.25%

2 54 3.03% 3.01%

3 265 14.85% 14.79%

4 247 13.85% 13.78%

5 132 7.40% 7.37%

6 23 1.29% 1.28%

7 37 2.07% 2.06%

1,784 100.00% 99.55%

※グラフは、回答の対象者（1,792名）による選択率を表示

回答者数（N） 1,792

家を建てたときから

改修後１～５年程度

合計

改修後１６～２５年程度

改修後２６～３５年程度

わからない

それ以前

選択肢

改修後６～１５年程度

57.25%

3.01%

14.79%

13.78%

7.37%

1.28%

2.06%

0% 50% 100%

家を建てたときから

改修後１～５年程度

改修後６～１５年程度

改修後１６～２５年程度

改修後２６～３５年程度

それ以前

わからない
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問４　現在のご自宅の台所・風呂からの水の処理の方法をお伺いします。

①　現在のご自宅の台所・風呂で使用した水は、最終的に流す前に、どのような処理をしていますか。

NO. 回答数 構成比

1 合併処理浄化槽で処理している 1,423 69.04%

2 特に処理はしていない 488 23.68%

3 その他 79 3.83%

4 わからない 42 2.04%

無回答 29 1.41%

2,061 100.00%合計

選択肢

合併処理浄

化槽で処理

している, 
69.04%

特に処理は

していない, 
23.68%

その他, 
3.83%

わからない, 
2.04%

無回答, 
1.41%
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②　前問で「合併処理浄化槽で処理している」と回答されたかた、現在のご自宅で合併処理浄化槽にしてから、どの程度たっていますか

NO. 回答数 構成比 選択率

1 家を建てたときから 779 55.05% 54.74%

2 改修後１～５年程度 92 6.50% 6.47%

3 改修後６～１５年程度 299 21.13% 21.01%

4 改修後１６～２５年程度 192 13.57% 13.49%

5 それ以前 35 2.47% 2.46%

6 わからない 18 1.27% 1.26%

1,415 100.00% 99.44%

※グラフは、回答の対象者（1,423名）による選択率を表示

1,423

合計

選択肢

回答者数（N）

54.74%

6.47%

21.01%

13.49%

2.46%

1.26%

0% 50% 100%

家を建てたときから

改修後１～５年程度

改修後６～１５年程度

改修後１６～２５年程度

それ以前

わからない
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③　①で「特に処理はしていない」と回答されたかた、現在のご自宅で合併処理浄化槽に変更されていないのは、どのような理由ですか

（回答は３つまで）

NO. 回答数 構成比 選択率

1 85 9.53% 17.42%

2 190 21.30% 38.93%

3 39 4.37% 7.99%

4 23 2.58% 4.71%

5 133 14.91% 27.25%

6 45 5.04% 9.22%

7 7 0.78% 1.43%

8 30 3.36% 6.15%

9 228 25.56% 46.72%

10 38 4.26% 7.79%

11 41 4.60% 8.40%

12 33 3.70% 6.76%

892 100.00% 182.79%

※グラフは、回答の対象者（488名）による選択率を表示

浄化槽を設置するための設置費用がかかるから

浄化槽の設置時に補助金があることを知らなかったから

浄化槽を使用するには点検や清掃（汚泥の引き抜き）等の作業を手配する必要があるから

浄化槽を使用するには点検や清掃（汚泥の引き抜き）等の作業のための費用がかかるから

合計

生活排水の排水先に困っていなかったから

生活排水程度では環境悪化の原因になるとは思っていなかったから

浄化槽を設置するための土地がなかったから

現在の自宅を改修する際に、合併処理浄化槽に変更したいと考えているから

現在の自宅を建て替えする際には、合併処理浄化槽にしたいと考えているから

その他

回答者数（N） 488

下水道が整備された際に、すぐに下水道に変更したいと考えているから

選択肢

合併処理浄化槽を知らなかったから

17.42%
38.93%

7.99%
4.71%

27.25%
9.22%

1.43%
6.15%

46.72%
7.79%
8.40%

6.76%

0% 50% 100%

合併処理浄化槽を知らなかったから

生活排水の排水先に困っていなかっ…

生活排水程度では環境悪化の原因に…

浄化槽を設置するための土地がな…

浄化槽を設置するための設置費用が…

浄化槽の設置時に補助金があること…

浄化槽を使用するには点検や清掃…

浄化槽を使用するには点検や清掃…

下水道が整備された際に、すぐに下…

現在の自宅を改修する際に、合併処…

現在の自宅を建て替えする際には、…

その他
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問５　生活排水の放流先についてお伺いします。

①　現在のご自宅の台所・風呂で使用した水は、最終的にはどこに流していますか。

NO. 回答数 構成比

1 1,012 49.10%

2 705 34.21%

3 177 8.59%

4 75 3.64%

92 4.46%

2,061 100.00%

無回答

道路側溝

その他

敷地内浸透槽または発散槽

合計

わからない

選択肢

敷地内浸透

槽または発

散槽, 
49.10%

道路側溝, 
34.21%

その他, 
8.59%

わからない, 
3.64%

無回答, 
4.46%
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問６　浄化槽の点検・清掃の状況についてお伺いします。

①　浄化槽は、どのように点検していますか。（複数回答）

NO. 回答数 構成比 選択率

1 1,412 54.35% 68.51%

2 650 25.02% 31.54%

3 83 3.19% 4.03%

4 115 4.43% 5.58%

5 44 1.69% 2.13%

6 214 8.24% 10.38%

80 3.08% 3.88%

2,598 100.00% 126.06%

※グラフは選択率を表示

点検業者と契約し、年３～４回以上点検している

県の法定検査（１１条検査）を年１回受けている 

その他

点検はしていない

浄化槽は設置していない

わからない

選択肢

無回答

合計

68.51%

31.54%

4.03%

5.58%

2.13%

10.38%

3.88%

0% 50% 100%

点検業者と契約し、年３～４回以上点検している

県の法定検査（１１条検査）を年１回受けている

その他

点検はしていない

わからない

浄化槽は設置していない

無回答
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②　浄化槽は、どのように清掃（汚泥の引き抜き）をしていますか。（複数回答）

NO. 回答数 構成比 選択率

1 1,453 68.80% 70.50%

2 275 13.02% 13.34%

3 31 1.47% 1.50%

4 32 1.52% 1.55%

5 34 1.61% 1.65%

6 213 10.09% 10.33%

74 3.50% 3.59%

2,112 100.00% 102.47%

※グラフは選択率を表示

その他

清掃（汚泥の引き抜き）はしていない

合計

わからない

浄化槽は設置していない

点検業者が指示した時に清掃を依頼している

自分の判断で１～２年おきに清掃を依頼している 

無回答

選択肢

70.50%

13.34%

1.50%

1.55%

1.65%

10.33%

3.59%

0% 50% 100%

点検業者が指示した時に清掃を依頼し

ている

自分の判断で１～２年おきに清掃を依頼

している

その他

清掃（汚泥の引き抜き）はしていない

わからない

浄化槽は設置していない

無回答
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問７　単独処理浄化槽や汲み取り槽からの変更の支援策についてお伺いします 

①　単独処理浄化槽や汲み取り槽から合併処理浄化槽への変更を希望されるかたが増えると思われる支援策は。

NO. 回答数 構成比

1 464 22.51%

2 414 20.09%

3 927 44.98%

4 52 2.52%

204 9.90%

2,061 100.00%

問８　公共下水道が供用開始になった際のお考えについてお伺いします。

①　今後、お住まいの地区で公共下水道による生活排水の処理が可能になった場合、公共下水道に接続し処理方法を変更したいですか。

NO. 回答数 構成比

1 1,427 69.24%

2 503 24.41%

3 64 3.11%

67 3.25%

2,061 100.00%

選択肢

合併処理浄化槽の維持管理費用の負担が軽減される制度

合計

無回答

供用開始になった後、数年以内に接続する
と思う

選択肢

無回答

排水のための側溝や排水管を道路等に整備する取組み

公共下水道の整備を継続

その他

合計

供用開始しても、すぐには接続しないと思
う

現在の自宅は、自分が所有しているわけで
はないため、公共下水道に接続するかどう
か、わからない

合併処理浄

化槽の維持

管理費用の

負担が軽減

される制…

排水のため

の側溝や排

水管を道路

等に整備す

る取組み, …

公共下水道

の整備を継

続, 44.98%

その他, 
2.52%

無回答, 
9.90%

供用開始に

なった後、

数年以内に

接続すると

思う, 
69.24%

供用開始し

ても、すぐに

は接続しな

いと思う, 
24.41%

現在の自宅

は、自分が

所有してい

るわけでは

ないため、

公共下水道

に接続す…

無回答, 
3.25%
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②　前問で「接続すると思う」と回答された方、その理由は。（回答は３つまで）

NO. 回答数 構成比 選択率

1 243 7.80% 17.03%

2 933 29.93% 65.38%

3 35 1.12% 2.45%

4 278 8.92% 19.48%

5 372 11.93% 26.07%

6 567 18.19% 39.73%

7 565 18.13% 39.59%

8 89 2.86% 6.24%

9 35 1.12% 2.45%

3,117 100.00% 218.43%

※グラフは、回答の対象者（1,427名）による選択率を表示

浄化槽を設置するための費用を考えると最初から下水道にしたほうが改修費用が少なくなると考えたから

回答者数（N） 1,427

選択肢

生活排水の排水先に困っているから

合併処理浄化槽よりも適切に生活排水を処理できると考えたから

浄化槽を設置するための土地がないから

浄化槽や汲み取り槽の点検・清掃費用に比べて、下水道使用料のほうが安いと考えたから

浄化槽を使用するには定期的な点検や清掃（汚泥の引き抜き）が必要だから

浄化槽が壊れた時のことを考えれば、すぐに接続したほうがよいと考えたから

いずれ現在の自宅を建て替え・改修することになるだろうから

その他

合計

17.03%

65.38%

2.45%

19.48%

26.07%

39.73%

39.59%

6.24%

2.45%

0% 50% 100%

生活排水の排水先に困っているから

合併処理浄化槽よりも適切に生活排…

浄化槽を設置するための土地がない…

浄化槽を設置するための費用を考え…

浄化槽や汲み取り槽の点検・清掃費…

浄化槽を使用するには定期的な点検…

浄化槽が壊れた時のことを考えれば、…

いずれ現在の自宅を建て替え・改修…

その他
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③　①で「接続しないと思う」と回答された方、その理由は。（回答は３つまで）

NO. 回答数 構成比 選択率

1 193 20.15% 38.37%

2 22 2.30% 4.37%

3 217 22.65% 43.14%

4 177 18.48% 35.19%

5 177 18.48% 35.19%

6 126 13.15% 25.05%

7 46 4.80% 9.15%

958 100.00% 190.46%

※グラフは、回答の対象者（503名）による選択率を表示

（参考）　浄化槽の種類（問３及び問４の回答をもとに推計）

回答者数（N） 503

選択肢

現在の自宅を改修する予定はないから

その他

合計

生活排水の排水先に困っていないから

生活排水程度では環境悪化の原因になるとは思えないから

浄化槽や汲み取り槽の点検・清掃費用に比べて、下水道使用料のほうが高いと考えたから

浄化槽が壊れた時に下水道に接続すればよいと考えたから

下水道に接続する際の改修費用を考えると、浄化槽を設置するために支払った費用がもったいないと考えたから

38.37%

4.37%

43.14%

35.19%

35.19%

25.05%

9.15%

0% 50% 100%

生活排水の排水先に困っていないから

生活排水程度では環境悪化の原因にな

るとは思えないから

浄化槽や汲み取り槽の点検・清掃費用

に比べて、下水道使用料のほうが高…

下水道に接続する際の改修費用を考え

ると、浄化槽を設置するために支払っ…

浄化槽が壊れた時に下水道に接続すれ

ばよいと考えたから

現在の自宅を改修する予定はないから

その他

15 



NO. 回答数 構成比

1 215 10.43%

2 303 14.70%

3 1,398 67.83%

4 87 4.22%

5 33 1.60%

25 1.21%

2,061 100.00%

無回答

合計

選択肢

その他

合併処理浄化槽

わからない

なし（汲み取り槽）

単独処理浄化槽

なし（汲み

取り槽）, 
10.43%

単独処理浄

化槽, 
14.70%

合併処理浄

化槽, 
67.83%

その他, 
4.22%

わからない, 
1.60%

無回答, 
1.21%

16 



4,735 クロス集計

2,061

NO. 郵便 選択肢 回答数 構成比 発送数 回答率 費用負担 排水設備 公共継続 その他 費用負担 排水設備 公共継続 その他

11 311-0101 本米崎 29 1.41% 102 28.43% 6 5 16 0 20.69% 17.24% 55.17% 0.00%

13 311-0103 横堀 6 0.29% 31 19.35% 2 1 2 0 33.33% 16.67% 33.33% 0.00%

14 311-0104 堤 0 0.00% 3 0.00% 0 0 0 0

15 311-0106 杉 110 5.34% 251 43.82% 18 24 56 4 16.36% 21.82% 50.91% 3.64%

21 311-0109 額田東郷 2 0.10% 6 33.33% 0 0 2 0 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

22 311-0107 額田南郷 121 5.88% 324 37.35% 30 26 49 4 24.79% 21.49% 40.50% 3.31%

23 311-0108 額田北郷 37 1.80% 97 38.14% 8 5 16 1 21.62% 13.51% 43.24% 2.70%

31 311-0105 菅谷 191 9.28% 450 42.44% 48 46 82 4 25.13% 24.08% 42.93% 2.09%

32 311-0118 福田 142 6.90% 343 41.40% 34 24 71 2 23.94% 16.90% 50.00% 1.41%

41 311-0111 後台 329 15.98% 712 46.21% 84 50 150 9 25.53% 15.20% 45.59% 2.74%

42 311-0113 中台 383 18.60% 807 47.46% 63 95 175 9 16.45% 24.80% 45.69% 2.35%

43 311-0114 東木倉 108 5.25% 239 45.19% 23 30 40 4 21.30% 27.78% 37.04% 3.70%

45 311-0117 豊喰 72 3.50% 196 36.73% 21 13 30 1 29.17% 18.06% 41.67% 1.39%

46 311-0112 津田 59 2.87% 128 46.09% 15 20 16 0 25.42% 33.90% 27.12% 0.00%

61 311-0134 飯田 228 11.07% 532 42.86% 53 37 109 5 23.25% 16.23% 47.81% 2.19%

62 311-0133 鴻巣 1 0.05% 6 16.67% 1 0 0 0 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

63 311-0121 戸崎 9 0.44% 25 36.00% 1 3 4 0 11.11% 33.33% 44.44% 0.00%

72 311-0136 門部 45 2.19% 100 45.00% 11 10 17 2 24.44% 22.22% 37.78% 4.44%

1001 319-2106 静 84 4.08% 169 49.70% 23 12 38 2 27.38% 14.29% 45.24% 2.38%

1002 319-2107 下大賀 0 0.00% 3 0.00% 0 0 0 0

1003 319-2102 瓜連 2 0.10% 4 50.00% 0 0 1 0 0.00% 0.00% 50.00% 0.00%

1006 319-2103 中里 55 2.67% 114 48.25% 14 5 25 3 25.45% 9.09% 45.45% 5.45%

1007 319-2105 古徳 1 0.05% 5 20.00% 0 0 1 0 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

1008 311-0135 鹿島 43 2.09% 88 48.86% 8 7 27 1 18.60% 16.28% 62.79% 2.33%

市外 1 0.05% 0 1 0 0 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

無回答 1 0.05% 0 1 0 0 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

2,059 100.00% 4,735 43.48% 463 415 927 51 22.49% 20.16% 45.02% 2.48%

《支援策別》

問１①　ご自宅の住所についてお伺いします
回答数(A)

アンケート発送数

アンケート集計数

合計

選択率(回答数(A)を回答の対象者数で除した数値)

別紙１

1 



NO. 回答数 構成比 費用負担 排水設備 公共継続 その他 費用負担 排水設備 公共継続 その他

1 なし（汲み取り槽） 215 10.43% 33 52 92 15 15.35% 24.19% 42.79% 6.98%

2 単独処理浄化槽 303 14.70% 54 56 169 9 17.82% 18.48% 55.78% 2.97%

3 合併処理浄化槽 1,398 67.83% 347 271 609 23 24.82% 19.38% 43.56% 1.65%

4 その他 87 4.22% 22 23 37 3 25.29% 26.44% 42.53% 3.45%

5 わからない 33 1.60% 4 8 13 0 12.12% 24.24% 39.39% 0.00%

無回答 25 1.21% 4 4 7 2 16.00% 16.00% 28.00% 8.00%

2,061 100.00% 464 414 927 52 22.51% 20.09% 44.98% 2.52%

選択肢

問Ｘ　浄化槽の種類は（再掲）。

合計

回答数(A) 選択率(回答数(A)を回答の対象者数で除した数値)

2 



4,735 クロス集計

2,061

NO. 郵便 選択肢 回答数 構成比 発送数 回答率 汲取 単独 合併 その他 わからない 汲取 単独 合併 その他 わからない

11 311-0101 本米崎 29 1.41% 102 28.43% 5 3 20 1 0 17.24% 10.34% 68.97% 3.45% 0.00%

13 311-0103 横堀 6 0.29% 31 19.35% 0 1 4 0 1 0.00% 16.67% 66.67% 0.00% 16.67%

14 311-0104 堤 0 0.00% 3 0.00% 0 0 0 0 0

15 311-0106 杉 110 5.34% 251 43.82% 15 14 76 3 1 13.64% 12.73% 69.09% 2.73% 0.91%

21 311-0109 額田東郷 2 0.10% 6 33.33% 0 1 0 0 1 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00%

22 311-0107 額田南郷 121 5.88% 324 37.35% 16 18 78 6 2 13.22% 14.88% 64.46% 4.96% 1.65%

23 311-0108 額田北郷 37 1.80% 97 38.14% 3 7 25 2 0 8.11% 18.92% 67.57% 5.41% 0.00%

31 311-0105 菅谷 191 9.28% 450 42.44% 19 28 131 6 5 9.95% 14.66% 68.59% 3.14% 2.62%

32 311-0118 福田 142 6.90% 343 41.40% 14 19 100 5 2 9.86% 13.38% 70.42% 3.52% 1.41%

41 311-0111 後台 329 15.98% 712 46.21% 20 33 258 13 3 6.08% 10.03% 78.42% 3.95% 0.91%

42 311-0113 中台 383 18.60% 807 47.46% 43 51 257 23 5 11.23% 13.32% 67.10% 6.01% 1.31%

43 311-0114 東木倉 108 5.25% 239 45.19% 8 17 73 6 3 7.41% 15.74% 67.59% 5.56% 2.78%

45 311-0117 豊喰 72 3.50% 196 36.73% 8 15 40 5 1 11.11% 20.83% 55.56% 6.94% 1.39%

46 311-0112 津田 59 2.87% 128 46.09% 11 14 31 2 1 18.64% 23.73% 52.54% 3.39% 1.69%

61 311-0134 飯田 228 11.07% 532 42.86% 25 40 149 9 3 10.96% 17.54% 65.35% 3.95% 1.32%

62 311-0133 鴻巣 1 0.05% 6 16.67% 0 0 1 0 0 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

63 311-0121 戸崎 9 0.44% 25 36.00% 1 0 7 1 0 11.11% 0.00% 77.78% 11.11% 0.00%

72 311-0136 門部 45 2.19% 100 45.00% 10 5 28 1 0 22.22% 11.11% 62.22% 2.22% 0.00%

1001 319-2106 静 84 4.08% 169 49.70% 9 17 53 2 1 10.71% 20.24% 63.10% 2.38% 1.19%

1002 319-2107 下大賀 0 0.00% 3 0.00% 0 0 0 0 0

1003 319-2102 瓜連 2 0.10% 4 50.00% 1 0 0 0 0 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

1006 319-2103 中里 55 2.67% 114 48.25% 2 10 39 0 3 3.64% 18.18% 70.91% 0.00% 5.45%

1007 319-2105 古徳 1 0.05% 5 20.00% 0 0 1 0 0 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

1008 311-0135 鹿島 43 2.09% 88 48.86% 3 10 26 2 1 6.98% 23.26% 60.47% 4.65% 2.33%

市外 1 0.05% 1 0 0 0 0 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

無回答 1 0.05% 1 0 0 0 0 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

2,059 100.00% 4,735 43.48% 215 303 1,397 87 33 10.44% 14.72% 67.85% 4.23% 1.60%

回答数(A)

アンケート発送数

アンケート集計数

《浄化槽種類別》

問１①　ご自宅の住所についてお伺いします

選択率(回答数(A)を回答の対象者数で除した数値)

合計

3



4,735 クロス集計

2,061

NO. 郵便 選択肢 回答数 構成比 発送数 回答率 敷地内 側溝 その他 わからない 敷地内 側溝 その他 わからない

11 311-0101 本米崎 29 1.41% 102 28.43% 5 18 5 0 17.24% 62.07% 17.24% 0.00%

13 311-0103 横堀 6 0.29% 31 19.35% 3 2 0 1 50.00% 33.33% 0.00% 16.67%

14 311-0104 堤 0 0.00% 3 0.00% 0 0 0 0

15 311-0106 杉 110 5.34% 251 43.82% 59 42 5 3 53.64% 38.18% 4.55% 2.73%

21 311-0109 額田東郷 2 0.10% 6 33.33% 0 1 1 0 0.00% 50.00% 50.00% 0.00%

22 311-0107 額田南郷 121 5.88% 324 37.35% 61 49 2 5 50.41% 40.50% 1.65% 4.13%

23 311-0108 額田北郷 37 1.80% 97 38.14% 28 4 3 0 75.68% 10.81% 8.11% 0.00%

31 311-0105 菅谷 191 9.28% 450 42.44% 104 60 15 4 54.45% 31.41% 7.85% 2.09%

32 311-0118 福田 142 6.90% 343 41.40% 59 57 13 7 41.55% 40.14% 9.15% 4.93%

41 311-0111 後台 329 15.98% 712 46.21% 150 103 43 16 45.59% 31.31% 13.07% 4.86%

42 311-0113 中台 383 18.60% 807 47.46% 229 96 22 18 59.79% 25.07% 5.74% 4.70%

43 311-0114 東木倉 108 5.25% 239 45.19% 91 9 3 1 84.26% 8.33% 2.78% 0.93%

45 311-0117 豊喰 72 3.50% 196 36.73% 19 40 5 1 26.39% 55.56% 6.94% 1.39%

46 311-0112 津田 59 2.87% 128 46.09% 30 13 10 3 50.85% 22.03% 16.95% 5.08%

61 311-0134 飯田 228 11.07% 532 42.86% 107 84 22 5 46.93% 36.84% 9.65% 2.19%

62 311-0133 鴻巣 1 0.05% 6 16.67% 1 0 0 0 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

63 311-0121 戸崎 9 0.44% 25 36.00% 7 2 0 0 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%

72 311-0136 門部 45 2.19% 100 45.00% 18 18 6 1 40.00% 40.00% 13.33% 2.22%

1001 319-2106 静 84 4.08% 169 49.70% 16 53 7 4 19.05% 63.10% 8.33% 4.76%

1002 319-2107 下大賀 0 0.00% 3 0.00% 0 0 0 0

1003 319-2102 瓜連 2 0.10% 4 50.00% 1 0 1 0 50.00% 0.00% 50.00% 0.00%

1006 319-2103 中里 55 2.67% 114 48.25% 15 27 4 6 27.27% 49.09% 7.27% 10.91%

1007 319-2105 古徳 1 0.05% 5 20.00% 0 1 0 0 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

1008 311-0135 鹿島 43 2.09% 88 48.86% 8 25 9 0 18.60% 58.14% 20.93% 0.00%

市外 1 0.05% 0 1 0 0 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

無回答 1 0.05% 0 1 0 0 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

2,059 100.00% 4,735 43.48% 1,011 706 176 75 49.10% 34.29% 8.55% 3.64%合計

問１①　ご自宅の住所についてお伺いします

アンケート発送数

アンケート集計数

《放流先別》

回答数(A) 選択率(回答数(A)を回答の対象者数で除した数値)
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